Primero de Mayo, El Día Internacional de los Trabajadores

En solidaridad con

El Gran Paro Americano 2006

Un Día Sin Inmigrantes

¡No trabajamos, no estudiamos, no compramos, no vendemos!
1886... la lucha por una jornada de 8 horas de trabajo...

2006... la lucha hoy por los derechos legales para TODOS los inmigrantes
Recientemente, con movilizaciones sin precedente, millones de trabajadores inmigrantes han hecho historia. Hemos demostrado que con números tenemos podér político. La Coalición 25 de Marzo de Los Angeles, muchas organizaciones por los derechos de los inmigrantes, y otros grupos a través de todo el país han convocado a un “GRAN PARO AMERICANO” el primero de Mayo. El Primero de Mayo es el Día Internacional de los Trabajadores. Este día especial de trabajadores comenzó en los Estados Unidos en 1886 cuando casi 200 mil trabajadores, la mayoría inmigrantes, declararon huelga para conseguir la jornada de ocho horas. Hoy trabajadores de todo el mundo celebran el Primero de Mayo como un día de protesta contra la injusticia y en defensa de los derechos de los trabajadores. Lamentablemente, el Día Internacional de los Trabajadores ha sido casi olvidado en la tierra que lo vio nacer. Este Primero de Mayo será especial. Mientras que nos movilizamos por la justicia para la comunidad inmigrante, podremos revivir este día de fiesta de trabajadores aquí en los Estados Unidos. 

El gobierno, los patrones y la prensa quieren dividirnos unos contra otros diciéndonos que los trabajadores  inmigrantes “ilegales” son “sanguijuelas para la sociedad”. ¿Pero quien en este país no es descendiente de inmigrantes? Como otros trabajadores, los trabajadores inmigrantes son explotados, cada año contribuyen millones de millones en impuestos, y ahora están bajo ataque. Los inmigrantes son personas trabajadoras, no son criminales y deben ser tratadas con respeto y dignidad. Tienen el derecho de reunificación con sus familias. 

¡Amnistía para todos!       ¡Ningún ser humano es ilegal!

¿Cuándo?

Primero de Mayo, 2006 

¿A Que Hora?
4:00 PM
¿Dónde?            Manifestacion en BOSTON COMMON 

(Park Street, Línea Verde o Línea Rojo)

PARA MAS INFORMACION:  Coalición del Primero de Mayo en Boston 617-407-9433 o 617-566-2861

http://www.nohr4437.org          http://www.BostonMayDay.org          Email:  info@BostonMatDay.org
Respaldado por: La Coalición del Primero de Mayo en Boston, Boston-Cambridge Alliance for Democracy,  Centro Presente, City Life / Vida Urbana, Community Church of Boston, Dominican Development Center, Chelsea Uniéndose en Contra de la Guerra, Comité de Mujeres en Solidaridad, Greater Boston Stop the Wars Coalition, Hyde/Jackson Business Association, Hyde Square Task Force, International Socialist Organization, Latinos for Social Change, July 26th Coalition, La Rivolta! (Anarcha-Feminist Collective), Martin Luther King Bolivarian Circle of Boston, Massachusetts Global Action, National Lawyers Guild – Mass. Chapter, New England Human Righs Organization for Haiti, Programa de Solidaridad y Desarrollo de Jóvenes Latinos, AFSC, Proyecto Voz, AFSC, Quisqueya Foundation, Socialist Alternative, South Asian Solidarity Network,The Alliance for a Secular and Democratic South Asia (Lista Parcial) 
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